AIATQONIZMA B TETPAMHNOY ZTH ®YZIKH A AYKEIOY A*

ONOMATETTQNYMO ... e et eae e
TMHMA ............... HMEPOMHNIA ..o

1. Eva owpa ektogevetal and tn Baon Aclov KEKALUEVOL r
EMMEOOL HE apPXLKH Tax0dTNTA Lo, TPOC TA TIAVW (B€on A)
Kal otapatd otn 6€on (M) mov BplokeTal o€ OYo¢ h, mpwv
KwnBel Eavd mpog ta K&dTw. Katd tTnv dvodo peTagd Twv Ot
|

Béoewv (A) kat (M) to €pyo TG HVvVAUNG TOL BAPOULG TOL
OWHATOC
a) Elval undév, emeldn eivatl kdBeTo oTN HETATOMLON.
B) Elvat undév, eneldr} to Bapog eivat dratnpnTikg dVvaun.
y) Elvat (co pe mgh.
0) loo0TaL pe -mghnuo
€) loovTal pe -mgh.
Noa emAé€EeTe TN owoTh MpdTaon
2. Katd tnv kivnon tov ocwpoatog amnd tn 6éon A €éwg tnv I n Mnxavikn evépyela

TOU CWHOTOG:
a) AvgaveTal B) MewwveTal y) Napapével otabepn.

No emMAEEETE TN OWOTA andvTnon Kat va dLKALOAOYAOETE TNV EMAOYN C0OG.
3. Eva cwpa palog 2kg, npepel o€ pn Aclo oplldvtio eninedo. e pLa

OTLYMN 8€xeTaL TNV enidpaon plag otabepng oplldvTiog dOvaAUNG
F=10N, pe anmoTéAeoua va KLwvnOel KoL TN GTLyUn ToL €xeL SlavDaEl

andotacn 10m va £xel Tax0dTNTa 8m/s. Na oxeOLACETE O€ £€val OXAMA TLG

BUVAELG TTOL AOKODVTAL OTO CWHA KAl va LTTOAOYI{OETE.
a) To £€pyo TNG d0vaung F yla tTnv mapandvw petakivnon.
B) Na e@papudoeTe To BeWpnua HETABOAAC TNG KWVNTIKAG EVEPYELAG YLO VA
LTIoAOY(OETE TO HETPO TNG TPLRBAG TTOL AOKE(TAL OTO CWHA.
Y) ZTn ouvvéExela va bmoAoyioete Tov ouvteAeoTh TPPAG oAloBNONG HeTAED

oWHOTOC Kal emmnédov. Alvetat g=10m/s?.



AIATQONIZMA B TETPAMHNOY 2TH ®YZIKH A AYKEIOY B*

ONOMATETIQNYMO ..ottt e e et e et s e e e e eaeareeaearenns
TMHMA ............... HMEPOMHNIA ..o e e ro
1. Eva cwpo eKTOEEDETAL KATAKOPLYA TIPOC TA TIAVW aTd TO £60¢Q0C
(6€on A) pE apxLkA TaXOTNTA Vg, Kal oTapatd otn 6€on (M) mov i
BplokeTal o€ LYog h, mpv KwnBel Eavd mMpog tTa KATW. i
To épyo TG 6Ovaung Tov Bdpoug, KaTd TNV dvodo, HeETAED TWY BEoEWVY 0
(A) ko (IN): A v

a) Elvat undév, eneldn elval K&BeTo oTN peTATOMLON.

B) Elvat undév, eneldr to Bdpog elval diatnenTtikr SVvaun.
Y)
0) loovTaL pe TNV ad&non TnG duVaULKAG EVEPYELAG.
€) loovTaL ue mghnue.

Elvat (0o pe mgh.

Na emAéEeTe TN owotr mpdTaon.
2. Katd tnv kivnon tov cwpatog and tn 6€on A €wg t™n I n Mnxavikn evépyela Tov
OWHOTOC

a) AvEdveTal B) MewwveTal y) Nopapével otabepn.
No emAEEETE TN CWOTH AMAVTNON KL va TN SLKALOAOYNOETE.
andvtnon oog.

3. Eva owua palacg 4kg, npeuel oe opllévtio eninedo pe to omolo napouvoldlet
ovvteAeaTh TPRAC oAloBnong u=0,2. Z& pla oTLyun d€xetal TN enidpaon pLag
opllévtiag dovapung F, pe amotéAeoua va KwnBel Kot TN oTLyun ov €XeL SlavOoEeL
anéotaon 20m va €xel anoktAoel TayxdTnTa u=10m/s. Alvetat g=10m/s?. Na
oxEOLA0ETE O €va OXAMA TLG OLUVAELG TTOL AOKOVVTOL OTO CWHA KAl va
vnoAoyloeTte
a) TNV TPRA MoL AoKEe(TAL OTO CWHA Kal TO £py0 TNG TPLRAC YL TNV Tapandvw

petakivnon.

B) Na epapudoeTE TO BeWPNHUA HETABOAAG TNG KLWNTIKAG EVEPYELAC VLA VO
vnoAoyloeTte TO £pyo TNG dOvVaUNg F yla Tnv mapandvw petakivnon Kot tnv
d0vapun F.

y) Néon KwnTKA evépyela €XEL TO OWHA oTn B8éon x=20m;



